

Он составит от 20 до 40 тыс. рублей для юридических лиц

Совет Федерации одобрил на пленарном заседании закон, который вводит штрафы в размере до 40 тыс. рублей за навязывание потребителю за отдельную плату дополнительных товаров, работ и услуг, — сообщает ТАСС

С этой целью новыми составами дополняется статья 14.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях (нарушение иных прав потребителей). За навязывание потребителю дополнительных товаров, работ или услуг за отдельную плату до заключения договора о покупке основных штраф для должностных лиц составит от 2 до 4 тыс. рублей, для юридических лиц — от 20 до 40 тыс. рублей.

Кроме того, вводится наказание за необоснованный отказ в рассмотрении либо за уклонение от рассмотрения в установленном законом порядке требований потребителя, связанных с нарушением его прав. Для должностных лиц штраф в этом случае составит от 15 до 30 тыс. рублей, а для юридических лиц — от 100 до 300 тыс. рублей.

Википедия страхования